

## **ERRATA DO AVISO CONCORRENCIA Nº 05/2018**

Na publicação do Jornal Diário Oficial dos Municípios do Paraná do dia 21/11/18 ANO VII nº 1636, Diário Oficial do Paraná do Paraná do dia 21/11/18 Edição 10318 folha 42, **ONDE LIA-SE** “Matrícula 15.288.” **LEIA-SE** “**Matrícula 15.290 - LOTE nº A/02-F** - área – 474,10 m<sup>2</sup>: Medindo 20,04 mts frente para o Beco Sem denominação, a direita, a direita de quem do Beco olha mediu-se 25,77 mts, dividindo com o lote A/02-E, a esquerda com 21,71 metros divide com o lote A/02-G, e ao fundo com 18,80 mts divide com o Lote A/02-D”.

Sapopema, 29 de novembro de 2018.

**DIRCE DE FÁTIMA V. DE OLIVEIRA**

**Pregoeira**